

第1刷・第2刷・第3刷 訂正情報

本書（第1刷・第2刷・第3刷）の掲載内容に下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

P.25 本文 4行目

【誤】

～変換してれますので、

【正】

～変換して**く**れますので、

P.48 注釈(ひとつ目) 6行目

【誤】

押しながら[E]キー

【正】

押しながら**[K]**キー

P.181 確認・応用問題 Q4

【誤】

以下のような 6×2 の2次元配列があるとします。

【正】

以下のような **7** $\times 2$ の2次元配列があるとします。

P.211 リスト 7-12 4 行目

【誤】

```
public double GetBmi(double height, double weight)
```

【正】

```
public double GetBmi(int height, int weight)
```

P.211 本文 下から 6 行目

【誤】

～(ともに double 型)

【正】

～(ともに int 型)

P.211 本文 下から 4 行目

【誤】

この例では double 型の引数を使用しましたが、

【正】

この例では int 型の引数を使用しましたが、

P.214 リスト 7-15 3 行目

【誤】

```
public double GetBmi(double height, double weight)
```

【正】

```
public double GetBmi(int height, int weight)
```

P.426 リスト(番号なし) 3 行目

【誤】

```
public double GetBmi(double height, double weight)
```

【正】

```
public double GetBmi(int height, int weight)
```

P.426 リスト 15-8 2 行目

【誤】

```
public double GetBmi(double height, double weight)
```

【正】

```
public double GetBmi(int height, int weight)
```